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La data de 23 noiembrie 2013 au fost organizate la Iaşi, Conferinţa cu tema “DESPRE ARHITECTURĂ 

… PATRIMONIU, ENERGIE, SPAŢIU PUBLIC” şi vernisajul expoziţiei “Anuala de arhitectură Iaşi 2013”. 

Evenimentele au avut loc în Palas Mall: conferinţa în sala Vivaldi, între orele 1030 – 1530, iar expoziţia 

a fost amenajată în spaţiul de expunere de la parterul complexului şi a fost vernisată la ora 1700, când au 

fost prezentate nominalizările pe secţiuni şi au fost acordate premiile. 

Organizatorul evenimentelor a fost Ordinul Arhitecţilor din România, prin filialele Iaşi - Vaslui, Bacău 

– Neamţ şi Nord – Est, iar participanţii au fost din toate judeţele arondate. 

 

 

Arh. Constantin Gorcea, preşedinte Filiala Nord – Est, cu tema “Uzina de apă – Suceava”, Arh. Vlad 

Gaivoronschi, preşedinte Filiala Timiş, a prezentat lucrarea cu titlul “Între domestic şi public”, Arh. Şerban 

Sturdza, vicepreşedinte O.A.R., cu lucrarea “Reciclarea şi conservarea patrimoniului. Alternative ale 

societăţii civile.”, Arh. Şerban Ţigănaş, preşedintele O.A.R., cu lucrarea “Reciclarea şi conservarea 

patrimoniului. Alternative ale societăţii civile.” 

 

 



ANUALA DE ARHITECTURĂ   -  IAŞI 2013 

Arh. Constantin Gorcea, cu prezentarea “Uzina de apă – Suceava”  - restaurare 
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Arh. Vlad Gaivoronschi, a prezentat lucrarea cu titlul “Între domestic şi public”, 
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Arh. Şerban Sturdza, vicepreşedinte O.A.R., cu lucrarea “Reciclarea şi conservarea patrimoniului” 
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 “Reciclarea şi conservarea patrimoniului. Alternative ale societăţii civile.”, Arh. Şerban Ţigănaş 
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În pauzele dintre prezentări, sponsorii evenimentului au informat participanţii despre materiale şi 

tehnologii noi în construcţii. Au fost împărţite materiale publicitare, s-au comercializat cărţi de specialitate,  

revistele “URBANISMUL” şi “REPERE”, iar la final a fost distribuit un Îndrumar de seminar cu tema 

“Regenerarea spaţiilor industrial dezafectate”, redactat în cadrul Universităţii Tehnice “Gh. Asachi” Iaşi. 

 

    
Firma XELLA – produse Ytong                                      Firma SSAB  

    
Firma HOLVER – produse lemn                                      reviste şi cărţi comercializate                                       

 

 

Începând cu ora 1700 a avut loc vernisarea expoziţiei “Anuala de arhitectură Iaşi 2013”, jurizată de 

architect Şerban Ţigănaş, preşedinte, architect Şerban Sturdza, membru, architect Vlad Gaivoronschi, 

membru. Juriul a analizat vineri, 22.11.2013 cele peste 120 de proiecte expuse, a făcut nominalizări şi a 

acordat premii pe secţiuni: 
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1A. SECŢIUNEA LOCUINŢE UNIFAMILIALE: 

PREMIU SECŢIUNEA 1A:  arhitect Dragoş EPURE 

 

2A. SECŢIUNEA CONSTRUCŢII SOCIAL - CULTURALE: 

PREMIU SECŢIUNEA 2A:  arhitecţi Constantin MEDARU şi Dragoş CIOLACU 

 

4. SECŢIUNEA AMENAJĂRI INTERIOARE, DESIGN: 

PREMIU SECŢIUNEA 4:  architect Dragoş EPURE (Union Jack) 

 

5. SECŢIUNEA RESTAURĂRI, REABILITĂRI: 

PREMIU SECŢIUNEA 5: arhitecţi Constantin GORCEA, Viorica SARGHI, Bogdan Adomniţei, Sorin 

PENTILESCU, Mircea CURTEANU, Narcis PROCOPOV cu proiectul Uzina de apă, Suceava;  

 

6. PROIECTE NEREALIZATE: 

PREMIU SECŢIUNEA 6: arhitect Daniel Tudor MUNTEANU (Moschee On Genova) 
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 Imagini din sala de conferinţă. 
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 Prezentarea nominalizărilor pe secţiuni şi atribuirea premiilor, în prezenţa unui public avizat. 
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